
در 25 دوره اخیر لیگ برتر، 19 استان در این مسابقات نماینده داشته‌اند و گا‌هی 

به دلیل حضور 2 یا 3 تیم از یک دیار و شهر، فوتبال‌دوستان شاهد برگزاری 

شهرآورد‌های مختلف بوده‌اند؛ اما به مرور زمان برخی دربی‌ها از تقویم لیگ 

حذف شده و در حال حاضر استان‌هایی مثل خراسان‌رضوی و بوشهر که پیش 

از این تقابل نمایندگانش با یکدیگر تماشاگران را به ورزشگاه می‌کشید حتی 

یک تیم هم در رقابت‌ها ندارند. البته برگزاری 2 دربی هیچ‌وقت از برنامه 

لیگ حذف نشده و رویدادی که با نام خلیج‌فارس برگزار می‌شود با تمام فراز 

و فرود‌ها و بالا و پایین‌هایش همواره میزبان تقابل استقلال - پرسپولیس و 

 به‌خاطر پشتوانه هواداری عظیم‌تر 
ً
ذوب‌آهن - سپاهان بوده است. طبیعتا

تقابل سرخابی‌های پایتخت بیشتر در کانون توجهات قرار گرفته ولی نباید 

از یاد برد هماورد گاندو‌های اصفهان با زردپوشان دیار نقش جهان 18 گل 

بیشتر از شهرآورد تهران داشته و برخلاف دربی پایتخت که بخش عمده‌ای 

از مسابقات یعنی 26 بازی به تساوی رسیده در 48 نبرد گذشته لیگ برتری 

سپاهان و ذوب‌آهن شاهد اتمام 35 دیدار با پیروزی یکی از باشگاه‌های 

ریشه‌دار اصفهانی بوده‌ایم. 

از زمان آغاز دوره بیست‌وپنجم لیگ برتر بینندگان فوتبال‌های داخلی فقط 

دربی نه‌چندان مهم تهران یعنی تقابل استقلال - پیکان را دیده‌اند و جدال 

سپاهان - ذوب‌آهن را می‌توان نخستین شهرآورد جدی و حساس فصل 

1405-1404 دانست. مطابق پیش‌بینی‌ها در مسابقه رودرروی گذشته 

سپاهان و ذوب‌آهن کفه ترازو به سمت تیم زردپوش سنگینی می‌کند و آن‌ها 

23 بار در لیگ و 31 مرتبه در مجموع تورنمنت‌ها از سد رقیب سنتی و 

قدیمی خود گذشته‌اند؛ اما شرایط شاگردان نویدکیا حتی با وجود پیروزی 

در آخرین بازی خود مقابل خیبر، مناسب و خوشایند پنداشته نمی‌شود و 

گواه این ادعا تکیه سپاهان به جایگاه دوازدهم تا پیش از آغاز مسابقات هفته 

ششم است و البته ذوب‌آهن نیز به دلیل رتبه چهاردهمی عملکردش با نام 

و سبقه‌اش همخوانی ندارد؛ ولی باید به جذابیت دیدار پیش رو سپاهان 

برابر ذوب‌آهن امیدوار باشیم؛ چون در طول تاریخ لیگ فقط 3 مسابقه این 

2 تیم بدون گل به پایان رسیده و آمار صفر - صفر‌هایشان 8 بازی کمتر از 

دربی معروف تهران است. 

  3 برد سهم ذوب‌آهن در 29 بازی اخیر! 
ذوب‌آهن شاید سابقه قهرمانی در لیگ برتر را نداشته باشد؛ اما باید گاندو‌ها 

را به دلیل 4 نایب‌قهرمانی لیگ، 4 قهرمانی جام حذفی، نایب‌قهرمانی در 

لیگ قهرمانان آسیا 2010 و کسب 1062 امتیاز تیمی بزرگ و قابل احترام 

دانست. سپاهانی‌ها نیز تا این لحظه 1271 امتیاز در تاریخ لیگ برتر به دست 

آورده و آمار قهرمانی در دوره دوم، نهم، دهم، یازدهم و چهاردهم لیگ، 

5 نایب قهرمانی در مسابقات سراسری، 5 قهرمانی جام حذفی و کسب 

رتبه دومی در فصل 2007 لیگ قهرمانان آسیا به اندازه کافی قدرت سابقه 

درخشان آن‌ها را نشان می‌دهد. 

زردپوشان و سبزجامگان جزو 4 تیم فوتبال ایرانند که در تمام ادوار 

لیگ حاضر بوده‌اند و با وجود چندین مرتبه نزدیک‌شدن به سقوط 

توانسته‌اند در روز‌های پایانی خود را از پرتگاه نجات دهند. سپاهان 

و ذوب‌آهن در طول تاریخ 76 بار در قالب مسابقات رسمی به نبرد 

یکدیگر رفته‌اند که حاصلش 30 پیروزی سپاهان، 27 تساوی و 19 

برد ذوب‌آهن بوده است. نخستین بازی 2 تیم 53 سال پیش در جام 

باشگاه‌های اصفهان برگزار شده و براساس نشانه‌ها بعد از آغاز مسابقات 

لیگ برتر، سپاهان و ذوب‌آهن بهتر از گذشته توانستند 

راه موفقیت در مهم‌ترین تورنمنت داخلی را پیدا 

کنند. چهل‌ونهمین مسابقه لیگ برتری طلایی 

پوشان و گاندو‌ها در حالی با قضاوت پیام 

حیدری آغاز خواهد شد که سپاهان 23 بار 

در این نبرد به پیروزی رسیده 

و سهم ذوب‌آهن 12 برد 

بوده و 13 بازی هم 

با تساوی همراه 

بوده است و باتوجه‌به 66 گل‌زده سپاهان و 40 مرتبه فروپاشی دروازه 

رقیب توسط ذوب‌آهن باید امیدوار باشیم نبرد پیش رو نیز یک دوئل 

پرگل و هیجان‌برانگیز باشد. 

یکی از نکات جالب تقابل دور رفت سپاهان و ذوب‌آهن چهارمین بار برگزاری 

شهرآورد نصف جهان در هفته ششم است. تقابل موردبحث این گزارش 

به میزبانی سپاهان برگزار خواهد شد و شیر‌های زرد در میزبانی‌های لیگ 

برتری گذشته خود برابر تیم همشهری توانسته‌اند آمار 14 برد، 6 تساوی و 

4 شکست را به جا بگذارند. البته میزبانی و مهمانی در شهرآورد اصفهان 

نیز مثل دربی معروف پایتخت خیلی معنا ندارد و نباید از یاد برد سپاهانی‌ها 

بخش بزرگی از دیدار‌های تاریخ لیگ برتری خود را در زمین اختصاصی 

همشهری‌شان یعنی ورزشگاه فولادشهر برگزار کرده‌اند. 

ذوب‌آهن در 7 دیدار اخیر خود با سپاهان موفق نشده مستطیل سبز را با 

کسب 3 امتیاز ترک کند و از آخرین برد گاندو‌ها مقابل زردپوشان 1429 روز 

 حدادی‌فر دوست دارد همچون کربکندی، ذوالفقارنسب، 
ً
می‌گذرد و قطعا

ابراهیم‌زاده، حسینی، قلعه‌نویی و تارتار در 

قامت سرمربی ذوب‌آهن پیروزی در تقابل 

حساس دیار زاینده‌رود را تجربه کند. 

طلایی‌ترین و جذاب‌ترین عصر ذوب‌آهن 

در شهرآورد‌های نصف جهان به مسابقه 

برگشت لیگ ششم تا دیدار رفت دوره دهم رقابت‌ها برمی‌گردد که آن‌ها در 

8 جدال این مدت 6 برد و 2 تساوی را به سپاهان تحمیل کردند؛ اما از 27 

مرداد 1389 به بعد دستاوردشان فقط کسب 3 برد بوده است. 

  کرانچار موفق‌ترین سرمربی دربی اصفهان
تقابل لیگ برتری سپاهان و ذوب‌آهن تا این لحظه 35 برنده داشته و از این 

آمار می‌توان فهمید چقدر تقابلشان هوادارپسندتر از دربی پایتخت بوده که 

 
ً
26 مسابقه‌اش با تساوی به پایان رسیده و فقط 22 بار برنده داشته و معمولا

تساوی‌های بدون گل استقلال و پرسپولیس باعث ناراحتی و دلزدگی هواداران 

شده است. در آخرین جدال گاندو‌ها با سپاهانی‌ها 5 توپ از خط دروازه رد 

شد که سهم تیم زردپوش 4 گل بود و پیش از آن نیز 2 تیم سابقه جدال‌های 

پرگل مقابل یکدیگر را دارند و مسابقه‌شان در هفته بیست‌ویکم فصل 91-92 

که با پیروزی 4 بر 3 سپاهان به پایان رسید گواه این ادعا است. سپاهان در 

 این 
ً
دربی اصفهان 26 گل بیشتر از رقیب سنتی خود به ثمر رسانده که قطعا

موضوع بی‌ربط با 4 پیروزی 4 گله زردپوشان در رقابت اشاره‌شده نیست. 

 موفق‌ترین سرمربی سپاهان در شهرآورد نصف جهان را باید زلاتکو کرانچار 

معرفی کنیم که 5 پیروزی به دست آورده و تعداد برد‌های امثال فرهاد کاظمی، 

امیر قلعه‌نویی، ژوزه مورایس 3 برد بوده و استانکو پوکله‌پوویچ و محرم نویدکیا 

توانسته‌اند 2 موفقیت به دست آورند. در 12 برد لیگ برتری ذوب‌آهن مقابل 

سپاهان، رسول کربکندی و منصور ابراهیم‌زاده هر کدام 4 پیروزی سهم دارند 

و 4 سرمربی پیشین گاندو‌ها یعنی بیژن ذوالفقارنسب، مجتبی حسینی، امیر 

قلعه‌نویی و مهدی تارتار یک برد در کارنامه‌شان دیده می‌شود. 

  اولین تجربه حدادی‌فر 
و ششمین امتحان محرم

یکی از نکات جذاب تقابل سپاهان - ذوب‌آهن نشستن مربیانی روی 

نیمکت 2 باشگاه است که به‌نوعی آن‌ها را می‌توان اسطوره‌ها و بازیکنان 

بزرگ باشگاهشان برشمرد. نویدکیا و حدادی‌فر 246 و 338 بار با لباس زرد 

و سبز باشگاه محبوبشان در لیگ برتر به میدان رفته‌اند و بار‌ها در شهرآورد 

نصف جهان حاضر بوده‌اند. حدادی‌فر به‌تازگی وارد جرگه مربیگری شده و 

در حرفه جدیدش سابقه تقابل با سپاهان را ندارد؛ ولی در دوران بازی 20 

مرتبه به جنگ زردپوشان رفته و با 5 برد، 6 تساوی و 9 باخت مستطیل سبز 

را ترک کرده است. 

محرم نویدکیا در قامت سرمربی سپاهان 4 بار برابر ذوب‌آهن ایستاده 

و با مس رفسنجان یک تقابل با گاندو‌ها داشته و امیدوار است رکورد 

2 برد، 2 تساوی و یک شکستش در دیدار پیش رو بهبود یابد. همچنین 

نویدکیا در دوران بازی خود نیز 18 بار اتمسفر شهرآورد اصفهان را در 

لیگ چشیده که حاصلش 9 پیروزی، 4 تساوی، 5 باخت و 4 گل‌زده بوده 

و گمان می‌شود او به‌خوبی به فضای این دربی و اهمیت با موفقیت 

تمام‌کردنش اشراف دارد. 

کامی‌های ذوب‌آهن برابر همشهری به عدد 8 می‌رسد یا پاره می‌شود؟  نوار نا

شهرآورد نصف جهان پرگل‌تر از دربی پایتخت
ش

ورز
ش

ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

مهدی منصرف
خبرنگار

شنبه 12 مهر 1404 

شماره  ۴۵۲1

سوم مهرماه برای هندبال ایران یک روز بسیار ویژه و خاص بود؛ روزی 

که تیم زیر 17 سال کشورمان با برتری در فینال مسابقات قهرمانی آسیا 

مقابل کره‌جنوبی در اردن ضمن کسب عنوان قهرمانی به طلسم 19 ساله 

رسیدن به عنوان قهرمانی در قاره کهن نیز پایان دادند. علیرضا پاکدل، رئیس 

جوان فدراسیون هندبال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ضمن صحبت در 

خصوص این اتفاق تاریخی و بزرگ از اهداف و برنامه‌های این رشته برای 

حضور در رویداد‌های آینده و همچنین شرایط کاروان ورزش ایران با توجه 

به مسئولیت ریاست کاروان در بازی‌های آسیایی جوانان صحبت کرد که 

در ادامه مشروح آن را ازنظر می‌گذرانید. 

هندبال ایران با قهرمانی تیم زیر 17 سال سرانجام به طلسم 19 ساله پایان 

داد. ارزیابی شما از این اتفاق چگونه بود؟ 

زمانی که به فدراسیون آمدیم، مشکل اصلی ما عدم پشتوانه‌سازی بود و در 

رده‌های پایه شرایط خوبی نداشتیم. برنامه‌ریزی ما این بود که در رده‌های پایه با 

استعدادیابی و حفظ نفرات در پایگاه‌ها و اردو‌های ملی زیر بنا و پی‌ریزی هندبال 

را انجام بدهیم تا بتوانیم در رده بزرگسالان به روز‌های اوج بازگردیم. این تیم 

حاصل همان نگاه فدراسیون و لیگ آیندگانی بود که در رده سنی زیر 17 سال 

دو سال پیاپی برگزار شد و این بچه‌ها خروجی همان لیگ و استعدادیابی بودند. 

خوشبختانه این نسل، نسل بسیار خوبی است و جزء معدود تیم‌های ما بوده که 

فرقی بین بازیکنان اصلی و ذخیره وجود نداشت. بچه‌های ما خیلی راحت و با 

 دو دهه هندبال در 
ً
اقتدار تمام قدرت‌های آسیا را شکسته دادند و بعد از تقریبا

بخش پسران به قهرمانی آسیا رسید. 

از بحث استعدادیابی و برنامه‌ریزی صحبت کردید، اما صادقانه توقع داشتید 

تیم کشورمان این‌چنین مقتدرانه و با اختلاف فاحش در شکست رقبای خود 

در مسیر قهرمانی موفق باشد؟ 

می‌دانستیم تیم خیلی خوب و آماده‌ای داریم و شاید در دیدار‌های تدارکاتی در 

قطر این موضوع بیشتر به ما ثابت شد که این تیم می‌تواند یک پای فینال آسیا 

باشد. بااین‌حال برای اینکه بار روانی زیادی روی بچه‌ها نگذاریم و انتظارات 

بیرونی را بالا نبریم، خیلی به این موضوع نپرداختیم. شرایط روحی این رده سنی 

بسیار حساس است. به هر شکل ما هم پیش‌بینی نمی‌کردیم که این‌گونه بااقتدار و 

اختلاف تیم‌های آسیایی را ببریم. در نیمه‌نهایی با اختلاف حدود 20 گل بحرین را 

شکست دادیم و پیش از آن با همین اختلاف از سد قطر گذشته بودیم. این فاصله 

 تیم بدون حاشیه‌ای بود و تمرکز 
ً
زیاد را خودمان هم تصور نمی‌کردیم. این تیم واقعا

 به خوبی روی بچه‌ها کار کرده 
ً
بچه‌ها فقط روی مسائل فنی بود. کادرفنی انصافا

بودند. علی‌رغم اینکه کل مدت آماده‌سازی خود را به خاطر جنگ تحمیلی 12 

روزه از دست دادیم و نتوانستیم یک تورنمنت را برگزار کنیم با همه مشکلات و 

سختی‌ها خوشبختانه بچه‌ها کار بزرگی انجام دادند. 

ید با این نسل و همچنین نفرات توانمند تیم ملی روزی  چقدر امیدوار

بتوانیم رؤیای کسب سکوی قهرمانی آسیا در رده سنی بزرگسالان را 

نیز محقق کنیم؟ 

چراکه نه؛ اگر ان‌شاءالله در حدود 6 سال آینده برای مشکل بزرگ خودمان که 

حضور در تورنمنت‌های دوستانه است، راه‌حلی پیدا کنیم به این اتفاق نیز می‌شود 

فکر کرد. به دلیل تحریم‌های ظالمانه و مسائل دیگر امکان حضور در خیلی از 

تورنمنت‌های خوب دنیا را نداریم و از طرفی خیلی از تیم‌ها حضور در ایران برای 

بازی‌های دوستانه را نمی‌پذیرند. یک بازی تدارکاتی و تورنمنت به اندازه 100 جلسه 

تمرینی اثربخش است. تیم زیر 17 سال اگر قبل از مسابقات قهرمانی آسیا در 

 این نتیجه به دست نمی‌آمد. موضوع 
ً
تورنمنت قطر حضور پیدا نکرده بود، قطعا

بازی‌های دوستانه را اگر به جایی برسانیم در سطح آسیا و در رده سنی بزرگسالان 

نیز می‌توانیم حرف برای گفتن داشته باشیم. 

سکان هدایت تیم‌های ملی کشورمان در بخش مردان و بانوان در اختیار 

مربیان صاحب‌نام خارجی است. چگونه این اتفاق را باتوجه‌به مشکلات 

ارزی و همچنین جوسازی‌های که علیه کشورمان وجود دارد، رقم زدید؟ 

 این نیازی بود که ما در این حوزه‌ها داشتیم. هم رافائل و هم خانم آنا مربیان 

 باید از هر دو این مربیان تشکر کنم که علی‌رغم فشار بیرونی، 
ً
بزرگی هستند. واقعا

تبلیغاتی و فضاسازی‌هایی که وجود داشت، هر دو مربی به‌موقع در ایران حضور 

پیدا کردند. ما یک مربی دروازه‌بانان مصری داشتیم که بلافاصله بعد از جنگ 

تحمیلی دیگر به ایران نیامد و تحت‌تأثیر قرار گرفت. این دو مربی با وجود ایکه 

اروپایی بودند به ایران آمدند. باید از حمایت وزارت ورزش و شخص آقای 

دنیامالی به‌خاطر نگاه مثبت به هندبال تشکر کنم. حساسیت ایشان به هندبال 

باعث شده با دوبرابر توان تلاش کنیم. وزیر ورزش به هندبال خوش‌بین است 

و باور دارد هندبال می‌تواند در آینده نه‌چندان دور در بازی‌های آسیایی برای 

کشورمان مدال کسب کند. با این نسل و بازیکنانی که داریم می‌توانیم امیدوار 

باشیم در حدود 7 سال آینده این مهم اتفاق بیفتد. 

شرایط تیم‌های زیر 16 سال برای حضور در بازی‌های آسیایی جوانان 

چگونه است؟ 

رده سنی تیمی که در اردن قهرمان شد با مسابقات بحرین یک سال تفاوت دارد، 

یعنی تیم اعزامی به بازی‌های آسیایی جوانان تلفیقی از تیم نوجوانان و جوانان است 

و این یک مقدار کار را برای آماده‌سازی سخت می‌کند. در حال حاضر بعد از چند 

روز استراحت به بچه‌های نوجوانان، اردو را از روز پنجشنبه با 6 جوانی که از لحاظ 

سنی به بحرین می‌خورند، تشکیل دادیم. این ترکیب میکس یک مقدار کار ما را 

سخت می‌کند. رقبای ما مثل عربستان، کویت و بحرین حدود 9 بازیکن خوب 

از رده جوانان به تیم خود اضافه می‌کنند. بازیکنان جوان اضافه شده به تیم‌های 

عربستان و بحرین بازیکنان شاخص و اثرگذاری هستند که همین چند وقت پیش 

در قهرمانی جهان در مصر برای تیم‌های ملی‌شان بازی کردند و یک مقدار کار ما 

برای کسب مدال سخت است. متأسفانه نمی‌دانم این چه داستانی است که برای 

چنین مسابقاتی این رده سنی را گذاشته‌اند؟! دختران ما شرایط بدی ندارند. اردو‌ها 

را شروع کرده‌اند و امیدواریم در 4 تیم برتر آسیا قرار بگیریم. 

شما مسئولیت کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی بحرین را نیز برعهده دارید. 

برخلاف رویکرد کاروان کشور‌های اسلامی و بازی‌های آسیایی ناگویا که 

رویکردشان مدال‌آوری است، گفته می‌شود در بازی‌های آسیایی جوانان 

هدف پشتوانه‌سازی با نگاهی به کسب نتیجه است؟ 

سیاست‌گذاری کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش سیاست‌گذاری بسیار درستی 

بود. ما باید نگاهی به آینده ورزش کشور داشته باشیم. این بچه‌ها اگر ما فدراسیون‌ها 

خوب عمل کنیم در بازی‌های آسیایی 2030 و المپیک 2032 می‌توانند در 

قالب تیم‌های ملی اثرگذار باشند. نگاه این بوده که در کنار توجه به نتیجه‌گیری، 

آینده‌نگری ورزش قهرمانی نیز دیده شود و این درایت خسروی‌وفا و تدبیر دنیامالی 

بود. زیربنای ورزش ما را در حدود 8 سال آینده همین بچه‌ها پی‌ریزی می‌کنند و 

این باعث می‌شود فشار و استرس مدال‌آوری روی کاروان برداشته شود. امیدواریم 

اتفاقی در‌ شأن نظام و کشور عزیزمان بیفتد. 

در این پیش‌بینی‌ها جایگاهی برای کاروان جوانان متصور شده‌اید؟ 

پیش‌بینی سخت است و از آخرین دوره برگزاری این مسابقات سال‌های زیادی 

می‌گذرد. خیلی از رشته‌های ورزشی برای اولین‌بار در این تورنمنت بین‌المللی 

شرکت می‌کنند، به طور مثال ما در هندبال پیش‌بینی نداریم، چون این رده سنی 

جایی بازی نشده است. پیش‌بینی دقیقی نداریم که بگویم کجای جدول مدال‌ها 

 تلاش می‌کنیم از آخرین دوره‌ای که حضور داشتیم ارتقا پیدا 
ً
خواهیم بود؛ اما قطعا

کنیم. ما در یک دوره سیزدهم و در دوره‌ای دیگر بیستم شدیم. 

صحبت‌هایی مبنی بر افزایش پاداش پای سکوی بازی‌های آسیایی جوانان 

مطرح شده بود. این موضوع واقعیت دارد؟ 

تا امروز پاداش قهرمانی 100 میلیون، نایب قهرمانی 60 میلیون و سومی 40 

میلیون تومان بوده است. 

پیش‌ازاین عنوان شده بود که پاداش پای سکو برای مدال طلا 200 میلیون، 

نقره 100 میلیون و برنز 60 میلیون تومان است؟ 

اشتباه شده بود و آن پاداش ریاض و کشور‌های اسلامی بود. به‌خاطر بحث رده 

سنی و اینکه این نفرات ابتدای راه هستند این تصمیم گرفته شد. این بچه‌ها اگر آنجا 

درخشان ظاهر شوند و مدال‌آور باشند، وزارت ورزش و فدراسیون‌های خودشان و 

حتی شاید کمیته المپیک نیز تقدیر‌های دیگری داشته باشد. در حال حاضر عدد 

مصوب شده 100 ،60 و 40 میلیون تومان است. 

درخصوص مقدمات قبل از میزبانی بحرینی‌ها نیز صحبت می‌کنید؟ 

تاحدودی شرایط بهتر شده است. این در حالی است که مقدمات پیش از برگزاری 

مسابقات کشور‌های اسلامی افتضاح بود و هنوز شرایط خیلی رشته‌ها ازجمله 

هندبال برای حضور در مسابقات مشخص نیست و این افتضاح است. 

در صورت مشخص‌شدن حضور هندبال، آمادگی حضور در کشور‌های 

اسلامی را دارید؟ 

 در کشور‌های اسلامی حضور 
ً
هر دو مربی ما خیلی شاکی هستند و شاید اصلا

پیدا نکنیم. بلاتکلیفیم و برنامه اردو‌ها و لیگ با مشکل مواجه شده است. این 

یک افتضاح میزبانی برای ریاض است و صدای خیلی از کشور‌ها درآمده است. 

در بحرین شرایط و روند نسبت به قبل بهتر شده است. ما نیز کار‌های کاروان را 

با حمایت خوب کمیته المپیک انجام دادیم. در بحث بلیت و پشتیبانی مشکل 

 کاروان 
ً
خاصی نداریم و از کار‌ها عقب که نیستیم هیچ، جلوتر هم هستیم. احتمالا

ما مشتمل بر اعضای ورزشکار، کادر سرپرستی، مربیگری، مدیریتی، پزشکی و 

خبرنگاران 410 نفر خواهد بود. 

کدل در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کسب مدال هندبال در بازی‌های آسیایی جوانان سخت است علیرضا پا

در رده بزرگسالان هم می‌توانیم قهرمان آسیا شویم
 میزبانی ریاض در مسابقات کشور‌های اسلامی افتضاح است         باید از مربیان خارجی‌مان تشکر کنم که با وجود جوسازی‌ها به ایران آمدند

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


